



தொடக்கக்கல்வி - மாண்புமிகு மாண்புமிகு அமைச்சர் அமைச்சர் அறிவிப்பு - மூன்றாண்டுகள் இடமும் இதுவரை தியானத்திற்கு தகுதி பெற்ற பொருளாதாரம், வணிகவியல் போன்ற மாட்களில் 01012007 அன்றைய தினமேயே மட்டம் பெற்றவர்களுக்கு நடுநிலைப்பள்ளி தரணிய ஆசிரியர்களாகவும், மட்டதாரி ஆசிரியர்களாகவும் பதவி உயர்வு அளிக்கும் ஆணை வெளியிடப்படுகிறது.

மாண்புமிகு (தலை) துறை

அரசாணை (தலை) எண். 134

தாள். 15.05.2007

படிக்க:

தொடக்கக்கல்வி இயக்குநரின் கடிதம் த.உ.எண்.3300/டி-4/06, தாள் 10.05.2007

ஆணை:

மாண்புமிகு மாண்புமிகு அமைச்சர் அமைச்சர் மாண்புமிகு மூன்றாண்டுகள் இடமும் இதுவரை தியானத்திற்கு தகுதி பெற்ற பொருளாதாரம், வணிகவியல் போன்ற மாட்களில் 01012007 அன்றைய தினமேயே மட்டம் பெற்றவர்களுக்கு நடுநிலைப்பள்ளி தரணிய ஆசிரியர்களாகவும், மட்டதாரி ஆசிரியர்களாகவும் பதவி உயர்வு அளிக்கப்படுகிறது.

2.மேற்படி அறிவிப்பு தொடர்பாக மேலே படிக்கப்பட்ட கடிதத்தில் தொடக்கக்கல்வி இயக்குநர் அளவுக்கு செயற்குறிப்பினை அனுப்பியுள்ளார். அதன் விவரம் பின்வருமாறு.

(i) அரசாணை தலை எண்.400 கல்வி தாள் 25.5.95 -ன்படி, நடுநிலைப்பள்ளித் தரணிய ஆசிரியர் பணியிடங்கள் அமைத்தும் தமிழாசிரியர், பிராட்., மட்டம் பெற்ற மற்றும் தொடக்கப்பள்ளி தரணிய ஆசிரியர்களாக வெளியே திரியப்பட்டு வருகிறது. இவற்றை தவிர மட்டதாரி ஆசிரியர் பணியிடங்களில் இடைநிலை ஆசிரியர்கள் , தொடக்கப்பள்ளி தரணிய ஆசிரியர்களில் மட்டதாரி தகுதி மாடத்தவர்களைக் கொண்டும், தமிழாசிரியர் பணியிடங்களில் விதிவையடி பிர., தமிழ் பிராட்., மற்றும் பிராட்., தகுதி பெற்றவர்களைக் கொண்டு திரியப்பட்டு வருகிறது.

(ii) தமிழ்நாடு தொடக்கப்பள்ளி சந்தினைப் பணிகளை தனி விதிகளில் மட்டதாரி ஆசிரியர் பணியிடம் இதுவரை சேர்க்கப்பட்டதால் உள்ளது. நடுநிலைப்பள்ளித் தரணிய ஆசிரியர் பதவிக்குத் தேவையான கல்வித் தகுதிகள் "A degree of any university in the state or a degree of equivalent standard and B.T. or B.Ed., degree of any university in the state" என மட்டும் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதால், "A degree" என்ற வார்த்தையில் எந்த மாடத்தில் என்ன குறிப்பிடப்படுவதால் "Any Degree" எனப் பொருள் கொள்ளலாம் என ஆசிரியர்கள் விவாதித்து வருகிறார்கள். இதனால் நடுநிலைப் - பள்ளிகளில் B.A. (Economics) B.Com., B.A., (Political Science) போன்ற மட்டம் பெற்றவர்கள் தரணிய ஆசிரியர்களாக தியானம் செய்ய வேண்டுகிறார்கள்.

(iii) நடுநிலைப்பள்ளிகளில் தமிழ், ஆங்கிலம் மொழி மாடம் தரணிய ஆசிரியர்கள், கணிதம் மற்றும் சமூக அறிவியல் ஆகிய மாடங்கள் கற்பிக்கப்பட்டு வருகிறது. மட்டதாரி ஆசிரியர் பணியிடங்கள் காலி ஏற்படும் போது இடைநிலை ஆசிரியர்களில் பிராட்., மட்டம் பெற்றவர்களைக் கொண்டு திரியப்படுகிறது. அங்காறு திரியப் பொருள் இயக்கணம் மட்டத்தில் என்ன மாடம் மூலகிய மாடமாக எடுத்து மட்டம் பெற்றிருக்க

மேலும் என வரையறுக்கப்பட்டவர்களை. இதனால் சில மாவட்டங்களில் பொருளாதாரம், வணிகவியல் போன்ற பிற மாவட்டங்களில் மட்டும் பெற்றவர்களுக்கு பதவி உயர்வு அளிக்கும், வேறு சில மாவட்டங்களில் இம்மாதிரிகள் நடுநிலைப்பள்ளி மட்டத்திட்டத்தில் இடம் பொருளாதார பதவி உயர்வு அளிக்கப்படாமல் உள்ள நிலை உள்ளது. பதவி உயர்வு அளிக்கப்படுவதில் வேலை குறிப்பிட்டவரது ஒரு சீரான நிலை இயங்கு இயற்கை நீதிக்கு (Natural Justice) புறம்பானதாக உள்ளது என்பதையும் ஆர்வியர்கள் விடக்கொட்டி வருகின்றனர் எனவும் தொடக்கக்கல்வி இயக்குநர் தெரிவித்துள்ளார்.

3. எனவே, வேலை பற்றி இரண்டாம் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள விவரங்களின் அடிப்படையில் தொடக்கக்கல்வி இயக்குநர் 01.01.07 முடிய இடைநிலை ஆர்வியர்கள் மற்றும் தொடக்கப்பள்ளி தரையை ஆர்வியர்கள் எந்த மட்டத்தில் இளங்கலை மட்டம் பெற்றிருந்தாலும் மட்டதாரி ஆர்வியர் மற்றும் நடுநிலைப்பள்ளித் தரையை ஆர்வியர்கள் பதவி உயர்வுக்கான செய் மட்டங்களில் இத்தரையின்களின் செய்களை சேர்த்து பதவி உயர்வு வழங்கவும், 01.01.07-க்குப் பிறகு இது மட்டங்களில் மட்டம் பெற்றவர்களுக்கு வேறாக பதவி உயர்வு ஏதாவது திட்டிக்கப்பட்டதாக உள்ள நிலைமைக்குட்பட்டு பதவி உயர்வு வழங்காமல் எனவும், மேலும் ஒரு சில நிலைகளில் ஒரு சில இது மட்டங்களில் சரியானத்தில் பதவி உயர்வு அளிக்கப்பட்டவர்களுக்கு நிலை இறக்கம் செய்து மாவட்டத் தொடக்கக்கல்வி அலுவலர்களால் ஆணைகள் பிறப்பிக்கப்பட்டுள்ள எனவும், இவர்களில் சிலர் நீதிமன்றத்திற்கும் சென்றும் நிலையில் இத்தகையவர்களைத் தனி COFHR கருதி நிலை இறக்க ஆணைகளை இரந்து செய்து மீளவும் மட்டதாரி தரையை ஆர்வியராய் பதவி உயர்வு வழங்காமல் எனவும் தனது வரலாற்றில் தெரிவித்துள்ளார்.

4.வேலை பற்றி 3-இல் உள்ள தொடக்கக்கல்வி இயக்குநரின் கருத்துருவை அரசு உபயோகம் பரிசீலித்து ஏற்கணம் என முடிய செய்து அப்போதே சீர்தரணம் ஆணைகளை வெளியிடுகிறது.

01.01.07 முடிய இடைநிலை ஆர்வியர்கள் மற்றும் தொடக்கப்பள்ளித் தரையை ஆர்வியர்கள் எந்த மட்டத்தில் இளங்கலை மட்டம் பெற்றிருந்தாலும் மட்டதாரி ஆர்வியர் மற்றும் நடுநிலைப்பள்ளித் தரையை ஆர்வியர்கள் பதவி உயர்வுக்கான செய்மட்டங்களில் இத்தரையின்களின் செய்களை சேர்த்து சீர்தரணம் நீதிமன்றக்குட்பட்டு பதவி உயர்வு வழங்காமல்.

நிபந்தனை:

(i) 01.01.07க்குப் பிறகு இது மட்டங்களில் மட்டம் பெற்றவர்களுக்கு வேறாக பதவி உயர்வு ஏதாவது திட்டிக்கப்பட்டதாக.

(ii) இயங்கலகைகள் உதவி மேலும் பள்ளிகளுக்கும் பொருத்தும்.

(iii) ஒரு சில நிலைகளில் ஒரு சில இது மட்டங்களில் சரியானத்தில் பதவி உயர்வு அளிக்கப்பட்டவர்களுக்கு நிலை இறக்கம் செய்து மாவட்டத் தொடக்கக்கல்வி அலுவலர்களால் ஆணைகள் பிறப்பிக்கப்பட்டுள்ளன. இவர்களில் சிலர் நீதிமன்றத்திற்கும் சென்றும் உள்ளார். எனவே, இத்தகையவர்களைத் தனி வழக்காக கருதி நிலை இறக்க ஆணைகளை இரந்து செய்து மீளவும் மட்டதாரி / தரையை ஆர்வியராய் பதவி உயர்வு வழங்காமல்.

(ஆளுநரின் ஆணைப்படி)

ப. குந்தாசினம்,
அரசு செயலாளர்.

/உண்மை நம்பி/